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 Meghaladta a napi műveletek szabad számának korlátozását!
  A szabad műveletek számának növelése érdekében jelentkezzen be fiókjába:  Belépés.  
 Az ASpose alkalmazások korlátozások nélkül történő használatához kövesse a linket, és válassza ki a megfelelő tervet:  Menj a tervekhez.  
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  Próbálkozzon más képformátumokkal az átméretezéshez: 
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    PDF Az átméretezés alkalmazás segít a képekkel, fényképekkel vagy képernyőképekkel való munkavégzésben. Növelje és csökkentse a méretét, összezsugorítsa a nagy felbontású fényképet, hogy blogja vagy weboldala gyorsabban betöltődjön. Gyorsan átméretezheti a fotót a Facebookhoz, a LinkedIn-hez készült profilképet, a Twitter-szalaghirdetést vagy a YouTube miniatűrjét. Amikor egy kamera vagy mobiltelefon azt mondja, hogy 8 megapixeles fényképet készít, az azt jelenti, hogy minden fénykép 8 millió képponttal rendelkezik. 24 millió bájt vagy 24 megabájt kell a kép tárolásához. Csak egy ilyen fotót küldhet e-mailben. Ha sok fényképet szeretne küldeni e-mailben, időbe telik az összes fénykép különböző e-mailekbe történő betöltése, és sok időt vesz igénybe a címzett későbbi letöltésére. 
   	Egyszerű módja annak, hogy átméretezze a képeket kiváló minőségű. 
	A két átméretezési módszer támogatása lehetővé teszi a kép magas élességének elérését. 
	Raszterizáció az SVG-hez. 
	Automatikus arányszámítás. 
	Többoldalas kép átméretezése. 
	Vágás átméretezésre a kép kijelölt sarka vagy középpontja alapján.

 
   
 Hogyan lehet átméretezni PDF
  	Nyisson meg ingyenes online Átméretezés PDF weboldalt. 
	Kattintson a fájlbedobási területre PDF fájlok feltöltéséhez, vagy húzza a PDF fájlokat. 
	Maximum 10 PDF fájlt tölthet fel a művelethez. 
	Adja meg az átméretezéshez végrehajtandó beállításokat. 
	Kattintson az Átméretezés gombra. A PDF fájlok feltöltése és átméretezése kiválasztott formátumban történik. 
	Az eredményfájlok letöltési linkje azonnal elérhető lesz az átméretezés után. 
	Küldhetsz egy linket a PDF fájlra az e-mail címedre. 
	Ne feledje, hogy a fájl 24 óra elteltével törlődik a szerverekről, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak.
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 	 ❓ Hogyan lehet átméretezni PDF?
  Először hozzá kell adnia egy fájlt az átméretezéshez: drag & drop a PDF fájlt, vagy kattintson a fehér területre a fájl kiválasztásához. Ezután adja meg a szükséges opciókat, és kattintson a „RESIE” gombra. Ha az PDF átméretezés befejeződött, letöltheti az eredményfájlokat. 

	 ⏱️ Mennyi ideig tart az PDF átméretezése?
  Ez az alkalmazás átméretezése gyorsan működik. Néhány másodperc alatt átméretezheti az PDF -t. 

	 🛡️ Biztonságos az PDF átméretezése ezzel az ingyenes alkalmazással?
  Persze! Az eredményfájlok letöltési linkje az átméretezés után azonnal elérhető lesz. A feltöltött fájlokat 24 óra elteltével töröljük, és a letöltési linkek ezen időszak után leállnak. Senki sem fér hozzá az aktáidhoz. A fájl átméretezése teljesen biztonságos. 

	 💻 Átméretezhetem az PDF alkalmazást Mac OS, Android vagy Linux rendszeren?
  A PDF Resizer online működik, és nem igényel semmilyen szoftver telepítést. 

	 🌐 Milyen böngészőt használjak az PDF átméretezéséhez?
  Bármely modern böngészőt használhat az PDF átméretezéséhez, például a Google Chrome, a Firefox, az Opera, a Safari. 


 
 
 
    
 
 Gyors és egyszerű átméretezés képekhez
 Töltse fel a képet, adja meg a beállításokat, és kattintson az „Átméretezés” gombra. A letöltési linket azonnal megkapja, amint a kép átméreteződik. 

   
 
 Kép átméretezése bárhonnan
 Úgy működik, minden platformon, beleértve a Windows, Mac, Android és iOS. Minden fájl feldolgozása a szervereinken történik. Nincs szükség bővítményre vagy szoftverre. 

   
 
 Kép átméretezése minőség
 Az összes fájl feldolgozása Aspose API-k használatával történik, amelyeket számos Fortune 100 vállalat használ 114 országban. 

 
    Más alkalmazások megtekintése 
   Próbálja ki a Cloud API-t 
   Lásd a forráskódot 
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